Контрольная работа «Основы тригонометрии»
1 вариант
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5. Решите уравнение:
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6. Решите уравнение: 
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Контрольная работа «Основы тригонометрии»
2 вариант
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5. Решите уравнение:
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6. Решите уравнение:
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Вариант контрольной работы  выбрать по списку в журнале (список прилагается): 1 вариант выполняют обучающиеся под нечетным номером, 2 вариант обучающиеся под четным номером.
Выполненную работу в отсканированном виде отправить преподавателю на электронную почту olgadumnova80@mail.ru или сфотографировать работу и отправить «В контакте» https://vk.com/id407022472 Ольга Думнова
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1. Beruuciure:
a) sin 75°;
6) cos 32° cos 2° + sin 32° sin 2°;
B) sin 95° cos 5° — cos 95° sin 5°.
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3. Pemure ypaBHeHHe:

a) cost = %;
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6)cos(§+t)_. 5
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4. N3BecTHO, uTO ctg (3—2" + t) = % u —725
Haiigure:
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a)2cos’x + 5sinx -4 =0;
6) sin? x + cos x sin x = 0.
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8sin’x — 3sinx cos x — 4 cos® x = —2.
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1. Beruucaure:
a) sin 15°;
6) cos 88° cos 2° — sin 88° sin 2°;
B) sin 50° cos 5° — cos 50° sin 5°.
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3. Pemure ypaBHeHue:

a)sint=%;
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4. UsBecrHo, uTo ctg (t — ) = ——i— u —’25 <t<m

Haiignre:
a) cos (& - t)

6) cos (T + t).
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a) 3sin?x + Tcosx — 3 =0;
6) sin? x — cos x sin x = 0.
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3sin’x — 4sin x cos x + 5cos’x = 0.




